

# 轿车起火, 面包车翻个儿

## 七名乘客不同程度受伤, 其中一人伤势严重

本报10月14日热线消息(记者 赵磊)14日晚上8点左右, 在民主街和亚星路路口的东侧, 一辆轿车和一辆面包车相撞, 轿车起火烧毁, 面包车车头撞瘪翻了个底朝天。据悉, 两车内共有司机和乘客七人, 受伤程度不一, 一名乘客被救出时伤势非常严重。

10月14日晚上8点多, 记者接到热心市民吴先生的电话, “在北海路和民主街东边, 有两辆车撞了起火了。”随后, 记者赶往事故发生的现场, 在往东一个路口——亚星路和民主街路口东侧, 亚星化学的门口附近, 记者远远看到数辆警车和消防车的警灯闪烁。

记者赶到近前查看, 一辆轿车在路北侧停着, 车身绝大部分已经被烧黑, 车头部分还有一小团火在忽闪。旁边, 寒亭消防大队特勤中队的消防战士正在灭火。而另外一辆面包车朝东南停着, 车上有一些血迹未干, 车头被撞进去一个大洞, 一扇车门被撞下来, 掉在三四米远处。整个现场的地上有大量的玻璃和汽车零件碎片。

旁边的一名目击者石先生告诉记者, 大约在晚上8点钟左右, 他正在民主街上散步, 突然听到“轰”地一声巨响。石先生发现前方两辆车相撞, 而且扬起了很大的尘土。

“面包车里四个人, 轿车里面有两个人, 其中六个被救了出来, 面包车副驾驶上的人被困在车里了。”石先生对记者说, 副驾驶上的人后来被消防战士救出来了, 但是救出后, 他听现场的医生说, 那人已经瞳孔放大, 口吐鲜血, 没有知觉了。

现场交警和消防队员都已经赶到, 记者从消防队员处得知, 两辆车上的人员受伤都很严重, 他们赶到后六人已经被救护车拉回医院抢救。面包车副驾驶上一人被卡住了脚, 消防队员经过紧张的救援将人救出。当记者询问伤者是否快不行了, 消防队员只是对着记者摆了摆手。



被烧毁的轿车。本报记者 吴凡 摄

## 踹开起火车门, 扶正翻身车辆

### 七八名市民救出六名乘客

在车祸发生之初, 只有几名路人发现。当时, 还没有人报警, 因为情况非常的紧张, 被撞轿车的车头已经起火, 另外一辆面包车翻了个底朝天。先后有七八名路过的市民, 他们不顾危险, 相互帮助着踹开起火的门, 扶正翻身的面包车, 在交警和消防未到前, 就已经救出来六名被困伤员。

当记者赶到时, 大部分参与救援的市民已经离开了现场, 只有55岁的石先生还在现场继续关注着事故的处理。“我听到响声过来时, 人都在车里出不来, 轿车起了火, 人要是出不来要么就烧死要么就呛死了。”石先生对记者说, 当时就有几个路过的市民上去准备救人。他看到了, 也就一起帮着救人。

“我们救人的时候火还小, 踹开车门把人拉出来了。后来火大了, 油箱点燃了‘叭叭’地爆破。我们从轿车上救下三个人, 又去把面包车推过去, 面包车不是翻了么, 又从里面救了三个人出来。”石先生说, 面包车副驾驶上的乘客一只脚卡住了, 他们拉不出来。对于车祸发生的原因,

参与救人的石先生猜测: “可能是有人喝酒了, 要么是超车惹得祸。撞得时候车速起码六七十, 要不然不会撞得这么厉害。” “当时一共有七八个人吧, 有过路的, 有骑摩托车的。救人是天经地义的, 他们帮忙都走了。”石先生回忆说。

本报记者 赵磊

昨夜新闻

# 四小时大火殃及千吨土豆大姜

## 安丘一冷库起火, 幸无人员伤亡

本报10月14日热线消息(记者 于潇潇 李晓东)14日下午一时许, 位于安丘双丰大道东侧一冷库起火, 冷库中存放近千吨土豆和大姜。大火燃烧了近四个小时, 幸未造成人员伤亡。

14日下午, 记者接到热线称双丰大道附近一冷库起火, 引来网友跟贴。从网友上传的照片上看, 现场浓烟滚滚。

晚上八点半, 记者来到现场看到, 着火的地点位于双丰大道东南侧, 安丘车管所对面。大门口挂有安丘市丰农农资有限公司牌子, 院内有许多小厂房, 分别挂着史丹利复合肥, 安丘少儿乒乓球培训中心等牌子, 但少儿乒乓球培训中心被当成仓库, 存放着大量化肥。

失火的冷库正对大门, 此时距离起火已经七小时, 冷库上空依然飘着大量浓烟。院子里到处是水, 一辆消防车停在院中, 两辆铲车正在铲除冷库外墙。随着外墙的碎落, 里面存放的土豆和大姜等露了出来。



起火的现场围了不少人。

目击者陈先生在对面一家工厂上班, 他告诉记者, 一点多的时候, 听见好多同事在喊着火了, 往路南望, 只见浓烟滚滚, 空气中弥漫着一股刺鼻的味道。随即陆续赶来了七八辆消防车和赶来送水的园林洒水车。双丰大道两侧分布着许多小工厂, 五点多的时候, 浓烟依然未减, 消防队员开始疏散周围工厂里的人。“听说因为冷库西边的厂房里有氨

罐, 怕发生爆炸”。陈先生说。

现场一位铲车司机告诉记者, 他们是七点多赶到现场的, 因为火是从冷库内部着起来, 加上冷库内的聚氨酯材料较易燃, 消防车未能将其完全扑灭, 需要拆除墙壁后彻底灭火。

据目击者称, 火灾原因是电焊起火, 冷库内只是烧了存放着的近千吨土豆和大姜, 幸无人员伤亡。



# 江淮汽车 潍坊年度最大盛惠

2012年第十六届潍坊(金宝)汽车博览会

时间: 2012年10月18日—21日



◆瑞鹰直降5000元◆宾悦直降20000元◆瑞风直降30000元



凭此报到车展现场领取精美礼品一份!

## 潍坊金万通汽车贸易有限公司

潍坊4S店: 销售热线: 8810687 地址: 潍州路金宝乐园南2米路西  
寒亭店: 8989885 地址: 寒亭区海龙路408号  
临朐店: 3170666 地址: 临朐县吴家庙对面



金万通集团 JINWANTONG GROUP